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ATA DA 3ª REUNIÃO DO COLEGIADO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO
LATO SENSU EM ENGENHARIA METALÚRGICA COM ÊNFASE EM

SIDERURGIA 

02 de Dezembro de 2019

No dia dois de dezembro de dois mil e dezenove, reuniram-se os membros do colegiado de
Pós-Graduação lato sensu em Engenharia Metalúrgica com Ênfase em Siderurgia, às quinze
horas,  na  sala  de  reunião  da  Pós-graduação  do  Campus  Vitória,  sob  a  Presidência  do
Coordenador  do  curso,  Prof.  Dr.  Felipe  Fardin  Grillo,  com  a  presença  dos  seguintes
membros do corpo docente, Prof. Dr. Marcelo Lucas Pereira Machado; Prof. Dr. Estefano
Aparecido  Vieira;  suplente  Prof.  Dr.  Ramiro  da  Conceição  do  Nascimento  Júnior;
representante pedagógico Fernanda Cléa Marquat, o representante do corpo discente José
Brandão Leal; sua respectiva suplente Márcia Spelta de Oliveira e o convidado Professor
André Itman. O Presidente abre a reunião, cumprimenta os presentes, a seguir apresenta
o(s) item(s) da pauta: 1.Apresentação da avaliação do curso pelos alunos; 2. Analisar a
situação  de  alunos  que  não  apresentaram  P1;  3.  Orientações  sobre  P2  e  P3;  4.
Calendário Acadêmico 2020/. A pauta foi aprovada por todos. Iniciada a reunião passou-
se para o item 1 onde o Professor Felipe Fardin Grillo expôs aos presentes a avaliação do
Curso, informando que de maneira geral o curso foi bem avaliado, com média de 8,4. Foi
comentado também a respeito das observações,  sugestões e críticas  feitas  pelos alunos,
tendo como principal  ponto destacado o foco em aulas  e disciplinas conectadas  com a
prática  na  indústria.  Além  da  sugestão  feita  pelos  alunos  acerca  do  material  didático
(apostilas),  sugerindo que  fossem entregues  somente  em PDF,  não  necessitando  serem
impressas.  Finalizada essa etapa,  passou-se para  item 2, no qual,  o Prof.  Felipe Fardin
Grillo apresentou o caso do aluno Armando Alves Hosken Neto, que não apresentou a P1 e
como  procederia  com  o  mesmo.  Como  justificativa  por  não  ter  apresentado,  o  aluno
informou ao Coordenador Felipe Fardin, que gostaria de fazer o projeto voltado para a sua
área. Após ampla discussão, ficou decidido entre todos os membros do colegiado presente,
que o aluno supracitado deverá entregar uma nova proposta de projeto, de acordo com o
seguinte cronograma: Envio de nova proposta de Projeto – Prazo até o dia 06/12/2019
(sexta-feira); Coordenador retornar com orientador que mais se adequa ao projeto do aluno
– Prazo  até  o  dia  12/12/2019  (quinta-feira);  Aluno  apresentar  a  P1  –  Prazo  até  o  dia
20/12/2019 (sexta-feira). Caso o aluno não entregue e/ou apresente a P1 terá a matrícula
trancada. Seguindo para o item 3, o Prof. Felipe Fardin Grillo, informou sobre o pedido dos
alunos para a mudança do cronograma de apresentação do P2. O representante discente,
José Brandão Leal, propõe que se fosse possível, adiasse o P2 para março, visto que no
semestre 2020/1 só terá uma matéria,  dessa forma, não teria concorrência de demanda.
Após manifestações, ficou acordado que a P2 deverá ser apresentada até o dia 31 de março.
O Prof. Felipe Fardin salienta que ao fim da última disciplina do curso, os alunos já podem
apresentar seus determinados trabalhos, dessa forma, Trabalho de Conclusão Final (TFC).
terá data de apresentação do dia 18 de abril ao dia 31 de julho. Por fim, iniciou-se o item 4,
onde o Prof. Felipe Fardin, comunica que o calendário acadêmico 2020/1 já está pronto e
será postado no site em breve, ressaltando que o semestre contará apenas com 1 matéria,
sendo ela “Tratamentos Térmicos” ministrada pelo Professor Adonias Ribeiro Franco, com
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horário de 08:00 às 12:00. O horário após a matéria do Professor Adonias, será destinado
para  o TFC.  Esgotados  os  assuntos  de  pauta,  os  membros do  Colegiado encerraram a
reunião às quinze horas e quarenta minutos e, não tendo nada mais a discutir, eu, Prof. Dr.
Felipe Fardin Grillo, lavrei esta ata que foi submetida à aprovação de todos os presentes. 

  Vitória – ES, 02 de dezembro de 2019.


